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Referat fra styremøte nr. 4, 2015
Sted: 		Hos NTI CADcenter AS, Malmskriverveien 35, 1337 Sandvika
Tid: 		11.08.15
Tilstede: 	Stian, Ellen, Christina, Monica, Marthe
Forfall: 	Tone (jobb), John Arne (ferie)
Referent: 	Monica Verås

1. Oppfølging av saker fra forrige møte.

2.  Handlerkurs – Marthe informerer om at det sannsynligvis blir i november. Kommer tilbake    med mer info når dato er satt. 

3. Familiedag – utsettes til senere på høsten. Ingen i Styret har kapasitet nå med det første.
 
4. iZetle – er i orden

5. Skilt til prøver – Monica må purre opp HS på logoer som kan trykkes.
  
6. 	Jaktprøvereglement til høring. Kommentarer er sendt. Christina har en tilleggskommentar.                      Sendes Stian som videresender til JK
   
7. 	Signaturrett – Styret vedtar at Stian Kirkeberg og Ellen Jemtegaard har fullstendig        signaturrett på vegne av NSK Avd. Oslo & Akershus, slik at de kan signere alene for klubben.
   
8. 	Status JAL og apportprøve – PM er sendt ut til deltagere, SK sender PM til resten av styret også. Christina stiller også som medhjelper denne dagen.
         
9.	Utstilling og hjelpere – Ellen og Monica
Monica & Ellen hadde planleggingsmøte med Kari K før ferien – eget referat er lagt i Jottacloud. HS har ansvar for Dommere og ringpersonell. Avd har ansvar for gjennomføringen med parkeringsvakter, Sekretariat, Sjekk av vaksinasjon ved inngang, rigging og rydding. Ellen og Monica skal på befaring i Lethohallen samt i opplæring av å legge katalog med Kari K ca. medio august.
Tone Grøn jobber utstillingsdagen og kan ikke stille. Lena K stiller for Stian. Ellers har ingen andre fra styret meldt avbud. Monica kontakter også eksterne utenfor styret for hjelp.
        
10. 	Møte om utstillingspolitikken ila 4.kvartal (Krav fra HS at vi holder et slikt møte)
Vi bør avholde møtet i løpet av november. O&A Inviterer avd. Østfold til å avholde møtet    sammen.
        
     11.	 Økonomi 
· Ellen har kjøpt Visma regnskapsprogram. Er i ferd med å sette seg inn i det.
· Send regning – fungerer veldig bra.
· Mottatt støtte fra Natur & Miljø etter blodsporkurset
· Monica har sendt aktivitetsrapport til HS etter kurset men støtte er ikke mottatt ennå, usikkert om det utbetales fortløpende eller på slutten av året.
     
12. Eventuelt
· Ledersamling 31. okt. Denne dagen krasjer med avdelingens Jaktprøve så Stian blir forhindret. Monica holder av dagen og vi ser an fra HS om det er ønskelig at flere fra styret skal delta.
· Sende blomster til Helene B som vant sølv i NM blodspor – Monica
· Monica orienterte om mulig sporprøve i 2017 – kun i planleggingsfasen.
· Ringtrening/Utstillingstrening – ser hva vi får til utover høsten / vinteren utetrening i helgene bør fungere. Sinsenhallen er solgt så den muligheten har vi ikke lenger.
· Forslag fra Marthe: Kennel Bareko – Karina Østomen – holder kurs med mange forskjellige temaer. Kan komme til Norge og holde dagskurs. Eks. Anatomi, dommer synspunkter, valping- - fin aktivitet til vinteren som et dagskurs. -Marthe sjekker muligheter, pris,

·  Neste møte – Stian sender ut forslag for møte i uke 41 & 42










